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Πpακτικά Κοινοτικού Συμβουλίου Πισσουpίου σε έκτακτη συνεδρία που ένινε
στα γραφεία του Συμβουλίου στις 15/06/2021
Ap. πρακτικών 14/2021
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ΣΤΑΛΗΚΕ

Ο κ. Πέτρος Φουτάς Γραμματέας

ΘΕΜΑΤΑ: Πpοσφοpές νια την παpοχή υπηρεσιών στην παραλία

Μετά την ολοσχερή καταστροφή των 146 ομπρελών θαλάσσης την Κυριακή,
13/06/2021 , που φυλάγονταν στο Κοινοτικό Αμφιθέατρο Πισσουρίου, τα μέλη του
Συμβουλίου επανήλθαν στην σημερινή έκτακτη συνεδρία τους, με την ίδια σύνθεση
της 10/06/2021, για την εξέταση και την λήψη νέων αποφάσεων με βάση τα νέα
δεδομένα που προέκυψαν.

Οι κύριοι Χάρης Στυλιανίδης και Αντρέας Θεοδούλου εισηγήθηκαν όπως
κληθεί η εταιρεία _ - - - -- - --- - - ---~ να υπογράψει το κατακυρωθέν σημείο 8,
το οποίο δεν υπόκειται σε ένσταση. Εάν κατά την υπογραφή δεν προσκομίσει άμεσα
το ποσό του πρώτου έτους που απαιτείται, τότε στην υπογραφείσα συμφωνία να
τους ξεκαθαριστεί ότι θα υπόκειται σε ρήτρες καθυστέρησης , τόκους υπερημερίας
και χρονοδιαγράμματα όπως προβλέπονται στους όρους του διαγωνισμού . Εάν με
την παρέλευση των χρονοδιαγραμμάτων δεν συμμορφωθεί τότε καταπίπτει η
προσφορά του με όλες του συνέπειες που αναγράφονται στους όρους. Για τα
υπόλοιπα σημεία που υπόκεινται σε ένσταση , δηλαδή τα 3, 7 ,9 το Κοινοτικό
Συμβούλιο να προχωρήσει στην επάνδρωση και διαχείριση τους ωσότου υπάρξει η
γνωμάτευση της Κεντρικής Επιτροπής Παραλιών.

Τα υπόλοιπα 3 μέλη , κυρία Στάλα Αχιλλέως και κύριοι Κυριάκος Φουτάς και
Μάρκος Φουτάς που αποτελούσαν την πλειοψηφία, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη το
νέο δεδομένο , δηλαδή της καταστροφής των 146 ομπρελών , που αποτελεί και το
βασικό στοιχείο του διαγωνισμού, προκρίνουν την ακύρωση και συνάμα την
επαναπροκήρυξη των σημείων που παρέμειναν «ορφανά» και αυτών που δεν
πρόλαβαν να υπογραφούν οι συμβάσεις, δηλαδή για τα σημεία 3, 4, 7, 8, 9.
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Οι πιο πάνω εισηγήσεις να αποσταλούν στον Νομικό Σύμβουλο για να
γνωμοδοτήσει την νομική τους υπόσταση προτού το συμβούλιο προχωρήσει σε
λήψη τελικής απόφασης.

Ζητείται όπως κατά την γνωμάτευση διευκρινιστεί:

• Κατά πόσο οι υφιστάμενες προσφυγές στην Κεντρική Επιτροπή
Παραλιών εξακολουθούν να υφίστανται εφόσον ο διαγωνισμός θα έχει
ακυρωθεί και επαναπροκηρυχθεί.

• Κατά πόσο η προσφυγή του κυρίοu"ΙΙ••••••ιι προς την ΚΕΠ
ήταν εμπρόθεσμη ή εκπρόθεσμη. Οι επιστολές γνωστοποίησης των
αποτελεσμάτων προς τους επιτυχόντες προσφοροδότες έγιναν στις
11/05/2021 και ενημερώθηκαν τηλεφωνικώς την ίδια ημέρα από τον
Γραμματέα. Εντούτοις, ο κύριος•••• παρέλαβε από τα γραφεία του
Συμβουλίου και υπέγραψε την επιστολή στις 17/05/2021 και υπέβαλε
ένσταση στην ΚΕΠ στις 29/05/2021.

Επίσης προτείνουν τα εξής:

• Στους όρους της νέας προκήρυξης να διασαφηνιστεί ότι μαζί με την
υπογραφή της σύμβασης ο επιτυχών προσφοροδότης θα πρέπει να
καταβάλει άμεσα το ποσό της συμβατικής τιμής που αντιστοιχεί στο
πρώτο έτος

• Επίσης να τροποποιηθεί ο όρος που αναφέρει ότι κάθε ενδιαφερόμενος
προσφοροδότης θα υποβάλει προσφορά όχι πέραν του ενός σημείου

Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως το Συμβούλιο προχωρήσει στην αγορά 146
ομπρελών θαλάσσης.

Αντρέας Θεοδούλου

Σύνταξη: Πρόεδρος Κ.Σ. Πισσουρίου
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